
Monsieur Claude Wiseler 
Président de la  
Chambre des Député.e.s 

Luxembourg 

Luxembourg, le 25 octobre 2024 

Monsieur le Président,  

Par la présente, je me permets de poser une question à Monsieur le Ministre de 
l’Intérieur concernant d'une fuite de données sur le site LU-Alert. 

En date du 17 octobre 2024, Monsieur le Ministre de l’Intérieur a présenté le nouveau 
système d’alerte et d’information LU-Alert, à travers lequel des différentes autorités 
publiques peuvent déclencher des messages d’alerte et d’information à la population. 
A côté de la transmission de messages d’alerte par le biais de diffusion cellulaire et 
SMS géolocalisé, LU-Alert inclut également une application mobile et un nouveau site 
internet, sur lesquels les messages d’alerte et d’information émis par le système 
peuvent être consultés. 

Sur le site internet, un formulaire de contact permet aux utilisateurs.trices de soumettre 
leur retour d’expérience via un formulaire dédié.  

Selon les informations portées à notre connaissance, une fuite de données aurait eu 
lieu par le biais du formulaire de contact du site. En effet, lors de la prévisualisation de 
leurs réponses sur le formulaire, les utilisateurs.trices auraient pu voir les réponses et 
données soumises par d’autres utilisateurs.trices.  

Même s’il semble que cette faille ait déjà été corrigée, cet incident soulève des 
questions sur la sécurité des données personnelles des citoyen.ne.s, que je me 
permets de poser à Monsieur le Ministre : 

1. Monsieur le Ministre peut-il confirmer l'existence d'une fuite de données

sur le site LU-Alert ? Dans l’affirmative, quand et comment les services de

Monsieur le Ministre ont-ils découvert la faille sur le site ?

2. Monsieur le Ministre peut-il estimer combien de personnes ont-été

affectées par cette fuite de données ?

3. Quelles mesures ont été prises pour corriger cette faille de sécurité ?

4. Les personnes concernées par cette fuite en ont-elles été informées, et

dans l’affirmative, quand et comment cette campagne d’information a-t-
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elle eu lieu ? Dans la négative, Monsieur le Ministre informera-t-il les 

personnes concernées ? 

 

 

Veuillez agréer, Monsieur le Président, l'expression de ma très haute considération.  

 

         

                                                            
 
 
 
 

                     Meris SEHOVIC  
                                                                                                      Député   
 




